
Referat fra Bestyrelsesmøde nr. 1 2025/26 den 10. april 2025 i Glashuset.  
 
Deltagere: Formand Ole Andersen, Jens Hoffmann Olsen, Nadja Hoffmann Olsen, Susan Magnussen, 
Anne Aalborg. Suppleant Erna Lynge.    
Afbud: Kundechef Søren Holm og driftsleder Jeppe Weisse.  
Dagsorden:   
1. Vedtagelse af Forretningsordenen:  
Forretningsordenen blev gennemgået og underskrevet af samtlige bestyrelsesmedlemmer.  
  
2. Sammensætning af bestyrelsen:  
a) Anne Aalborg blev genvalgt til sekretær.  
b) Jens Hoffmann Olsen blev genvalgt til kasserer.  
c) Anne Aalborg og Jens Hoffmann Olsen blev genvalgt til repræsentantskabet for Ballerup 
Ejendomsselskab.  
d) Arbejdsgruppen for Glashuset: Susan Magnussen og Erna Lynge blev genvalgt.  
e) Glashusudlejning: Formand Ole Andersen. Susan Magnussen og Erna Lynge skal have adgang til 
hjemmesiden, så de kan deltage senere.  
f) Velkommen til nye beboere: Anne Aalborg og Unn Hove (beboer i nr. 98.) blev genvalgt.  
  
3. Meddelelser fra Ejendomskontoret og andre:  
a) Til orientering måtte bestyrelsen i år beklageligvis udsætte Årsmødet i sidste øjeblik p g a KAB’s 
dårlige håndtering af vores nye budget for 2025/26.  
Bestyrelsen havde den 13. marts et kort møde med kundechef Søren Holm om budgettet og endelig 
dato for Årsmødet nemlig den 27. marts 2025.  
b) Mandag den 15. april holdt Ole, og Erna møde i servicecenter med vores nyansatte driftsleder Jeppe 
Weisse om alle punkter fra vores Markvandring i september 2024 og andre opgaver i vores bebyggelse 
og Glashuset, som endnu ikke er udført.    
Vi laver en liste med punkt numre, så det er nemmere for alle parter at overskue, så der gives besked, 
og der kan sættes flueben efterhånden, som opgaverne bliver udført.  
c) Der ønskes tydelige markeringsbånd RØD/HVID på trappetrin i opgangene Agernstrædet 2 fra stuen 
til 1. Sal som en sikkerhed.  
d) Der har været ytret ønske fra beboere om dørlås på opgangsdørene a h t evt. Indbrud:  
For det første er hoveddørens åbningsmulighed og klaprudernes funktion vigtig for udluftning specielt 
om sommeren, hvor der bliver meget varmt i opgangene.     
Det vil også kræve, at alle postkasser skal flyttes udenfor og dørtelefon oprettes. Det er en meget stor 
udgift. Og hvor skal vi placere postkasserne?   
Vi undersøgte det for nogle år siden. Det ville koste mange,mange tusinde kroner, som 
afdelingsbestyrelsen ikke kan gå ind for.     
Vi opfordrer vores beboere, af hensyn til egen tryghed, at gøre det, som andre allerede har gjort, selv at 
bekoste opsætning af en ekstra sikkerhedslås på egen indgangsdør.   
e) De cykler, der blev indsamlet af Ejendomskontoret i december 2024, vil snart blive overdraget til 
politiet.  
f) Der skal ryddes op i de aflåste redskabsskure på hver side af haverne. Det vil foregå på samme 
måde som ved cykeloprydningen i kældrene med sedler i postkasserne og en deadline.   
4. Aftalte bestyrelsesmøder fremover i 2025: 06.maj, 26. juni, 26. august og 24.september.   
 
Med venlig hilsen Bestyrelsen. 


